

Комсомол принимает эстафету

(Окончание. Нач на 1 стр.)
рационализаторами, спортсме-
нами. И далеко не случайно,
что 120 человек молодых рабо-
чих удостоены звания ударни-
ка коммунистического труда.
На ЮОК ГРЭС — 67. А всего
в городе за это звание борются
более 2000 человек. Более 900
уже удостоены его.

Методами воскресников ру-
ками молодых собрано более
1,8 тысячи тонн металла. По
примеру молодежи г. Калтан,
борющейся за звание «Города
коммунистического быта», вы-
сажено более 10 тысяч деревьев
и кустарников.

Однако, несмотря на некото-
рые улучшения, работа комсо-

мольских организаций по тру-
довому воспитанию молодежи
к сожалению, еще не везде сто-
ит в центре внимания комсо-
мольских комитетов. Еще слабо
занимаются комсомольские ком-
итеты вопросами организации
труда, снижения себестоимости,
улучшения качества продукции.

Среди молодежи промышлен-
ных предприятий и строек го-
рода более полутора тысяч
человек, не выполняющих норм

и секретарь Л. Коханова). КБО (сек-
ретарь З. Лебедева) ОШСУ (бывший
секретарь тов. Сандаков), и других, совсем не прини-
мались обязательства и меро-
приятия к 50-летию Октября.
В городе было очень мало при-
нято личных обязательств ком-
сомольцев. Они совершенно от-
сутствовали в комсомольских органи-
зациях пос. Малиновка (секретарь В. Лопотов).

Эти серьезные недостатки
стали возможными из-за плохой
работы комитетов ВЛКСМ, а
также из-за нетребовательности
ГК ВЛКСМ. Мало конкрет-
ной встречу 50-летия Ок-
тября, а в таких организациях,

оказывал аппарат и бюро ГК
ВЛКСМ, члены пленума и чле-
ны ревизионной комиссии ГК
ВЛКСМ.

Комсомольским организаци-
ям необходимо добиться, чтобы
в выполнении планов третьего
года пятилетки принимал уча-
стие каждый молодой рабочий.
Нам необходимо сделать так,
чтобы каждый комсомодел имел
личевой счет в честь 50-летия
Ленинского комсомола.

XXX

В докладе отмечались поло-
жительные стороны, а также
вскрывались недостатки в дея-
тельности ГК ВЛКСМ по воп-
росам идеологической и внут-
рисоюзной работы. Большое
внимание было уделено работе
школьных комсомольских орга-
низаций.

Почаще бы вайте у нас

из выступления
Ю. ВАЛИНА, БРИГАДИРА
КОМСОМОЛЬСКОЙ
БРИГАДЫ ПРОХОДЧИКОВ
ШАХТЫ «МАЛИНОВСКАЯ»

В юбилейном году мы про-
шли 217 метров горных выра-
боток сверх плана. Это — не
предел. Мы будем трудиться
еще лучше. Пятилетку, напри-
мер, бригада решила выпол-
нить в четыре года...

Но я хотел бы поговорить
не об этом. Ведь не единожды
работой жив человек. У че-
ловека, особенно у молодого,
есть масса увлечений и заня-
тий. Ему хочется например,
хорошо отдохнуть, потанцевать,
погулять, покататься на лыжах...

Посмотрим, как это ему уда-
ется у нас. В поселке два клу-
ба, но они по существу пусты-
ют. Молодежи в них заняться
ничем...

На весь поселок имеется 27
пар лыж и 3 пары коньков. Не
разбежишься!

Почему такое положение?
Во-первых, нет физорга. А
раз нет — значит, и занимаются
организацией спортивной рабо-
ты некому. Соревнования почти
не проводятся, деньги на спор-
тивный инвентарь не используются.

Я бы хотел от имени всей
молодежи нашего поселка по-
просить горком комсомола ока-
зать нам помощь. А для этого
нужно всего-навсего почаше-
бывать у нас...

Однако не все благополучно

из выступления
В. ГРЕЙСМАНА, СЕКРЕТАРЯ
ВНЕШТАТНОГО РАЙКОМА
Г. КАЛТАН.

Прежде всего, товарищи де-
легаты, разрешите мне передать
вам горячий привет от
комсомолии города Калтан...

А теперь я коротко расска-
жу о делах этой комсомолии.
Основная часть ее, так скажи-
вать, трудится на Южно-
кузбасской ГРЭС. Плановая
мощность станции 500 тысяч
киловатт-часов... Но силами
умения и старания коллек-
тива, в том числе и комсомоль-
цев, мощность эта увеличена
сейчас до 550 тысяч квт.

Кроме того, комсомольцы
участвуют в массе других важ-
ных дел. Сейчас, например,
калтанцы борются за то, что-
бы сделать свой город горо-

дом коммунистического быта.
Активное участие принимают
в этом и комсомольцы.
В городе построены две вол-
ных станции, каждую зиму за-
ливается каток, регулярно про-
водятся спортивные мероприя-
тия. Подавляющее большинство
комсомольцев и молодежи
занято учебой в ШРМ техни-
куме, в различных кружках...

Однако нельзя сказать что
у нас все благополучно. Есть
и недостатки, с которыми я
думаю, воевать нужно не толь-
ко нам, комсомольцам. Тут
нужна помочь и ГК ВЛКСМ,
и руководителей станции. Дело
в том, что помещение, в кото-
ром находится наш внештатный
райком комсомола, оставляет
желать лучшего. В нем неуют-
но, холодно и темно. Комсо-
мольцы идут сюда неохотно, а
ведь райком должен быть цен-
тром работы с молодежью...

Год... но какой!

из выступления
О. ОВЧАРОВА, БРИГАДИРА
КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖ-
НОГО КОЛЛЕКТИВА ШАХТЫ
«ШУШТАЛЕПСКАЯ»

Сегодня исполняется ровно

год со дня создания нашей
бригады. Возраст, конечно, не
такой уж солидный, но нам и
года хватило, чтобы крепко
подружиться, сработать и
добиться кое-каких успехов. За
год бригадой выдано 2700 тонн
специального топлива. А по
итогам соревнования в честь
юбилея Советской власти она

оказалась в числе самых пере-

довых коллективов области,
была занесена на областную
Доску почета и удостоена по-
четного звания 50-летия Октябрь-

я. В бригаде 12 человек. Все
они или учатся, или занимают-
ся в кружке «Кругозор».

Сейчас бригада занята раз-
работкой обязательства в честь
50-летия Ленинского комсомола.



Обильная комсомольская конференция вылилась в настоящий праздник молодежи. Ее неизменным спутником были песни, пляски, игры...

Фото Н. Майкова

Есть хорошее дело...

из выступления
Ю. ШПАНКО, СЕКРЕТАРЯ
КОМИТЕТА ВЛКСМ СУ-6

В этом году вся работа уп-
равления проходила под знаком
ревнования за достойную
встречу юбилея Октября. Ак-
тивное участие в нем принима-
ли и наши комсомольско-моло-
дежные бригады, руководимые
Владимиром Карповым и Ива-

ном Белоусовым. И вообще, вся
молодежь управления потруди-
лась хорошо. Она внесла достойный
вклад в большую по-
беду коллектива, завоевавшего
на вечное хранение юбилейное
знамя ГК КПСС, исполнкома
горсовета и ГК профсоюза
угольщиков.

Однако наша молодежь не
только может хорошо работать.
Она может и хорошо отдыхать.
На этом я и хочу заострить
своё короткое выступление.

Очень часто приходится слы-
шать от молодежи, что ей не-

чего делать, негде отдохнуть
после работы. А ведь у нас в
городе можно заняться боль-
шим и хорошим делом, кото-
рое как раз по плечу молоде-
жи. Я говорю о парке культу-
ры и отдыха, разговор о ко-
тором продолжается вот уже
несколько лет. Но одними раз-
говорами делу не поможешь.
Комсомольцы СУ-6 предлагают
каждому молодому человеку
отдать строительству парка 20
часов свободного времени. Если
каждый отработает эти часы,
представляете сколько будет
сделано за год!..

Думаю, откликнутся...

из выступления
А. РЫБИНА, ПРЕПОДАВАТЕЛЯ
ГОРНОГО ТЕХНИКУМА.

Наша комсомольская орга-
низация — самая многочис-
ленная в городе — 846 человек.
Главное, конечно, для наших
комсомольцев — хорошо учить-
ся, чтобы успешнее овладеть
специальностью. Но учеба не
мешает им заниматься спортом,
участвовать в художественной
самодеятельности...

Особенно хорошо поставлена
у нас спортивная работа. До-
статочно сказать, что из 1200
учащихся 809 — разрядники, а
техникуму присвоено звание
спортивного клуба.

В своих обязательствах и
50-летию ВЛКСМ комсомоль-
цы решили взять шефство над
городским стадионом, а также
принять активное участие в
оздоровлении города. Думаю, что
они откликнутся на предложе-
ние комсомольцев СУ-6 и при-
мут активное участие в стро-
ительстве парка...

Если позаботятся комсомольцы

из выступления М. ПИЛЮГИНА, НАЧАЛЬНИКА
ГОРОДЕЛА МИЛИЦИИ

Из доклада, а также из мно-
гих выступлений участников
конференции видно, что ком-
сомол принимает самое актив-
ное участие во всех сферах
жизни города. Я хочу погово-
рить о воспитании, так как
этот вопрос тоже находится в
поле зрения комсомольцев.

Должен признать, что в де-
ле воспитания подрастающего
тито «Шушталепска» на тя-
гоколения у нас пока не все
чайше преступление — он
благополучно. Правда, после
убийства человека. Только спирт-
ного, как вошел в силу новый
Указ, положение с преступ-
ностью в городе улучшилось, нить драку с одним граждани-

ном. Нужно подключить об-
щественность. Нужно создавать
оперативные отряды и груп-
пы, которые действовали бы во
всех углах города, не давая
пощады хулиганам и пьяни-
кам. Такие отряды у нас уже
есть — на Высоком и в горном
техникуме. Пока что. Будем
надеяться, что они появятся и
в других местах. Конечно, ес-
ли комсомольцы позаботятся
об этом...

На конференции выступили также делега-
ты от комсомольских организаций «Капи-
тальной-1», «Капитальной-3», КБО, швей-
фабрики № 14, школ города. Они рассказали
о делах своих коллективов, поделились пла-
тформами на будущее.

проводение трудовых чемпионатов.

В конце конференции выступил первый
секретарь ГК КПСС И. П. Колышкин. Он
выразил уверенность, что комсомолия горо-
да встретит свой 50-летний юбилей новыми
 достижениями в труде, учебе и обществен-
ных делах.

Конференция приняла постановление, на-
правленное на дальнейшее улучшение рабо-
ты городской комсомольской организаций.

«МАЯК КОММУНИЗМА»

Угольная промышленность — увеличилась. А на таких шахтах существия запасных частей она в рийности механизмов на 40-50 мости. Одна из самых трудоемких и как «Капитальная-1», «Ка- первые месяцы этого года выпустила план на 40-50 процентов и увеличило выпуск валовой продукции на 400 тыс. рублей. Фондоемких отраслей народного хозяйства. Поэтому на ее работе вниз вследствие невыполнения тов. Несошение производственных Существенное влияние оказывает производственных фондов. Эта ответственность осознанно возлагается большая от плана производительности труда и снижения выпуска валовой мощностей коллективами шахты вают на экономические показатели против соответствующего периода прошлого года. На шахте «Малиновская» за лепская» привело к снижению выработки излишние основные фонды и неизменному производственному фонду. Это ответственность осознанно возрастет с переходом предсчет резкого повышения производства валовой продукции обогащением. На 1 сентября текущего года по

Воинствующая ХАЛТУРА

30 октября комитет народного контроля обсуждал вопрос о серьезных недостатках в ходе работ по реконструкции механической прачечной.

Проверкой было установлено, что прорабский участок недопустимо медленно ведет строительные работы, начатые еще в июле 1965 года. К этому времени проектно-сметная документация не была закончена, не все работы были учтены, поэтому смета пересматривалась три раза, и дополнительно в нее было включено работ на 12,9 тысячи рублей. Это вызвало много переделок и непроизводительных затрат. Качество работ очень низкое.

Комитет народного контроля принял к сведению заявление начальника прорабского участка И. Е. Куприенко о том, что он примет все меры, чтобы сдать прачечную в эксплуатацию в первых числах декабря.

С тех пор прошло два месяца. Правда, за это время не плохо поработали монтажники ЦЭММ во главе с тов. Токаком.

ренко, которые в основном завершили монтажные работы, если не считать мелких и легкого устранимых недоделок. А вот прорабский участок почти ничего не сделал. Даже беглое знакомство с положением дел на стройке заставляет думать, что среди строителей нет ни должной дисциплины, ни тем более, контроля над ними. Все делается кое-как.

Заглянем в котельную. Стены здесь покрыты еще старой копотью, двери, как были когда-то сколочены кое-как из досок, так и остались. В помещении залудаление — горы мусора, потолок железом не обит, как этого требуют правила пожарной безопасности. Не очищены канализационные колодцы, не установлена вентиляция. Недоделан бункер для угля, и нет еще подъезда к этому бункеру. Словом, котельная не готова.

Не лучше дело и в цехах. Куда ни поглядишь — всюду печать дремучего, безразличия к тем людям, которые будут

**Быть 1
трезвому!**

здесь работать. Невозможно перечислить все недостатки и недоделки. Особенно бросаются в глаза стеллажи.

Это же халтура, за которую нужно привлекать строителей к ответственности, — справедливо заметил председатель группы содействия народному контролю тов. Загидуллин.

И действительно. Нестрогие доски заляпаны зеленой краской. Да и стоять эти «стеллажи» в состоянии только потому, что они прислонены к стенам. Троны их чуть-чуть — и они разваливаются. Класть на них белье было бы просто невозможно. А взгляните на железные ящики, в которых размещены электрораспределительные щиты. Они не годятся, пожалуй, и для мусора. Ничем не отличаются от них и железные двери сушильной камеры.

Все это никак не вяжется с прекрасным механическим оборудованием. Замечательные автоматические машины соседствуют с установленными вблизи

и вкривь раковинами, из которых вода должна течь прямо на пол! Кстати, не сделан отвод и от некоторых машин, например, отжимных агрегатов.

На что же надеется прораб? Силин, преподнося заказчику — банно-прачечному комбинату — такую халтуру? Нам кажется, что государственная комиссия теперь не будет столь покладистой, какой она была до сего времени.

Что касается сроков окончания работ, то их было назначено около десяти. Не достаточно ли? Четвертый год идет строительство, и конца пока что не видно...

О том, как нужна городу механическая прачечная, говорят такие факты. В существующей прачечной в тесноте и крайних неудобствах коллектив стирает в месяц от 17 до 20 тонн белья. И 80 процентов его приходится гладить вручную, простым домашним утюгом. На это затрачивается 60 процентов рабочей силы! К неудобствам нужно прибавить отсутствие хорошего топлива и недостаток химикатов. Все это ведет к низкому качеству стирки. Не случайно медицинские работники городской больницы предъявляют серьезные претензии к качеству стирки.

Б. БУЧЕВ.

Последняя КОЛОНКА

СУВЕНИРЫ ИЗ... САМОЛЕТОВ

Вьетнамцы издавна славятся своим мастерством в изготовлении изящных предметов — сувениров. Из поколения в поколение, от отцов к сыновьям передавалось это чудесное ремесло, заслужившее признание во всем мире. В последнее время, однако, старинный традиционный промысел начал развиваться в несколько необычном направлении в связи с неожиданным обилием нового сырья.

Судите сами. Число американских самолетов, сбитых в небе ДРВ, скоро достигнет около трех тысяч. А сплав меди и алюминия, из которого сделаны фюзеляжи воздушных пиратов, оказывается весьма подходящим сырьем для изготовления сувениров, вроде перстней, брошей и других украшений. Из него же изготавливают красивые чернильницы, пожки для разрезания бумаги, пепельницы и т. п.

Не так давно министерство внешней торговли республики объявило специальный конкурс среди мастеров народного искусства на лучший сувенир, сделанный из сбитых американских самолетов, для продажи в стране и на экспорт.

Э. БАСКАКОВ.
(ТАСС).

ОТДЕЛ НАХОДОК

ДЕНЬГИ ЖДУТ ХОЗЯИНА

30 октября ученицы школы № 14 Галия Рыбина и Таня Анфиногенова на проспекте Мира в гор. Калтане нашли деньги (больше 100 руб.) и немедленно принесли их во второе отделение милиции. Деньги хранятся в кассе отделения.

А. САЩЕНКО.

БОЛЬШЕ СПАСИБО

Выражают сердечную благодарность работникам шахты «Капитальная-1» А. Фрицу, В. Дуклау, Г. Гарбазовскому, парткому и дирекции совхоза «Осипниковский», ломохозяйкам П. Головинской, Г. Белонон, Н. Кисель, А. Емковой, Н. Лысию, А. Овчинниковой, разделившим мое горе в связи со смертью моей жены.

В. ВИХЛЯЕВ,
пенсионер.

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.



Команда киевского «Динамо» — чемпион СССР по футболу 1967 года.

На снимке (слева направо): сидят — В. Левченко, В. Мунтян, В. Серебряников, В. Соснин, В. Хмельницкий, Ф. Медвидь, А. Пузач; стоят — Е. Рудаков, В. Щегольков, А. Бышовец, В. Паркуян, В. Банников, В. Турянчик, Л. Островский, А. Биба, С. Крулевский.

Фото В. Шандрина.

Фотохроника ТАСС.

Будьте осторожны, пешеходы!

Рабочий ЦЭММ О. К. Сурина, будучи в нетрезвом состоянии, хотел перебежать дорогу, хотя видел, что по ней на большой скорости идет автомобиль МАЗ-205. Водитель Койнов сделал все от него зависящее, чтобы сохранить жизнь неосторожному пешеходу, и все-таки не смог предотвратить несчастного случая. С тяжелой травмой Сурина был доставлен в больницу.

А вот еще случай, который говорит о том, как опасны для пешехода торопливость и неосторожность.

16 ноября около шахты № 4 М. М. Шмаль хотела перейти трамвайную линию. Не взглянув по сторонам, она шагнула на поплощадь. А трамвай был уже в нескольких метрах. Звонок, поданный водителем, не смог уже помочь. Женщина была сбита трамваем и получила травму.

Зимой особенно опасно ходить по проезжей части дороги. Будьте осторожны, пешеходы.

В. КОРЧАГИН,
госавтоинспектор.

Телевидение:

ПЯТНИЦА, 8 ДЕКАБРЯ
19.00 Пушкин и музыка.
19.25 «Пари». Художественный фильм. 19.45 Школа основ марксизма-ленинизма. 20.05 Международная встреча по футболу. Англия—СССР. Передача из Лондона.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС
19.00 Международное обозрение. 19.15 «Красный кленовый лист». Видовой фильм. 19.45 Ровесник. 20.45 В гостях пришла беда». Художественный фильм. I серия. 22.05 Телевизионные новости.

СУББОТА, 9 ДЕКАБРЯ
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
13.00 Для школьников. «Столкновение двух людей». Сувениры из по локею. СССР—I—ЧСР I.

и елочные украшения к новому году. 13.30 «В эфире — «Молодость». 14.40 Телевизионный фильм «Неизвестная». 16.15 Международная встреча по футболу. Англия—СССР. Передача из Лондона.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС
19.00 Международное обозрение. 19.15 «Красный кленовый лист». Видовой фильм. 19.45 Ровесник. 20.45 В гостях пришла беда». Художественный фильм. I серия. 22.05 Телевизионные новости.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.15 Международная встреча по локею. СССР—I—ЧСР I.

• СПОРТ • СПОРТ •

Впереди — наши лыжники

В Новокузнецке проходили соревнования команд трудовых резервов по лыжам, в которых приняли участие 175 человек из 19 ученических групп. Дистанцию 5 км быстрее всех прошли лыжники ГПТУ-23 (г. Калтан), ко.

ЧЕТВЕРТАЯ ПОБЕДА

Четвертую победу подряд одержали калтанские хоккеисты, выиграв в Таштаголе у местной команды «Труд» со счетом 13:2.

Неудачно выступил осинниковский «Горняк» в Междуреченске, уступив победу «Томусинцу» — 0:10.

Е. ДЕНЧИК.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»
8-10 декабря в большом зале «СИЛЬНЫЕ ДУХОМ» II серия (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

8-10 декабря в малом зале «ДЕСЯТЫЙ ШАГ» (11, 1, 5, 7, 9). «ТРУДНЫЕ ДЕТИ» (9, 3).

КИНОТЕАТР «ИСКРА» 8 декабря «ИЗМЕНА» (4, 6, 8).

9-10 декабря «СИЛЬНЫЕ ДУХОМ» I серия (4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «СМЕНА» 9-10 декабря «ФАНТОМАС» I серия (11, 5, 7, 9).

«КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА» (1, 3).

КЛУБ ИМ. В. И. ЛЕНИНА

9-10 декабря «РУКОПИСЬ»

НАИДЕННАЯ В САРАГОСЕ» (5, 7, 9). «ЗОЯ» (3).

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ клуб ГК ДОСААФ проводит набор на курсы мотоциклистов, мотороллеристов, радиотелеграфистов, секретарей-машинисток-стенографисток, радиомехаников по установке и ремонту телевизоров и радиоприемников, механиков холодильных установок.

Начало занятий с 11 декабря, запись производится по адресу: ул. Кирова, 37-а, здание ШРМ-1.

Контора Союзглазторсырье приглашает на работу ст. бухгалтера (на самостоятельный баланс), а также бухгалтеров, разездных заготовителей на лопошадях и машинах. Обращаться: ул. Куйбышева, 13.

Администрация.

ГАСТРОНОМ № 10 —

«Огонек» — принимает заявки

на детские новогодние подарки.

Для изготовления подарков в

магазине имеются в большом ассортименте кондитерские изделия, яблоки, мандарины.

Осинниковская автобаза Автотреста № 2 приглашает на работу дипломированных к чернаворов, автослесарей, газоэлектросварщиков, жестянщиков, шофера, медника.

За справками обращаться в автобазу с 9 часов до 17 часов.

ОСИННИКОВСКИЙ прорабский участок приглашает на постоянную работу трактористов, газоэлектросварщиков и сантехников.

НАШ АДРЕС: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 67-38, зам. редактора в вед. отдела парт. жизни — 69-24, секретаря — 69-24, промышленного отдела — 69-00; культуры в писем трудящихся — 69-45; директоров типографии — 69-31, бухгалтерия тип. — 69-76; общий тип. — 69-58.

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома

Тираж 14.000 экз. Заказ 5267